
НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРНТЕРСТВО 
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«ГИЛЬДИЯ СТРОИТЕЛЕЙ СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА»

ЛИСТ АНКЕТИРОВАНИЯ 
по работе исполнительного органа НП СРО «ГС СКФО»

по результатам изучения   172    полученных анкет.
(ПОСЧИТАНО КОЛИЧЕСТВО ОТВЕТОВ, в % )

3.     Техническое     регулирование  

3.1. Применяются ли в работе Вашей организации, разработанные НП СРО «ГС СКФО» Журналы работ порядка 
ведения, учета и выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального 
строительства? 

45% да

38% нет, но планируем

17% не планируем

3.2 Довольны ли Вы содержанием издаваемых Партнерством документов ? 

79% Да

21% Нет

3.3. Хотели бы Вы принимать участие в работе по  разработке стандартов Партнерства и стандартов Национального 
объединения строителей? 

19% да, необходимых специалистов готовы предоставить*

*- указать в приложении к анкете контактную информацию

17% да, но пока отсутствуют специалисты

48% нет, доверяем в этой части Партнерству

16% нет, этим должно заниматься государство

3.4. Готовы ли Вы представить предложения по разработке стандартов Партнерства? 

23% да

33% нет

44% Затрудняюсь ответить

3.5. В отношении каких из перечисленных направлений по Вашему мнению должны в первоочередном порядке 
разрабатываться стандарты Партнерства: 

44% общестроительные работы, капитальный ремонт и реконструкция

1



8% работы по строительству инженерных сетей

7% электромонтажные работы

9% гидротехнические работы

8% работы по транспортному строительству

9% подземное строительство

4% работы по строительству магистральных трубопроводов

5% монтажные и пусконаладочные работы

12% строительный контроль

3.6 Оцените качество устных консультаций  от работников Отдела стандартизации Партнерства:

59% хорошо

21% удовлетворительно

- плохо

20% Устные консультации не 
оказывались

4.   Мониторинг членов Партнерства  

4.1 Считаете ли Вы полезной работу Партнерства по проведению мониторинга (анкетирования) членов Партнерства?

72% Да

28% Нет

4.2  Необходимо ли провести работу по централизованному сбору  информацию об авариях и несчастных случаях в  
строительстве по Республике Дагестан?:

66% Да

34% Нет 

5.     Контроль     в     СРО  

5.1 Как вы относитесь к проверкам деятельности членов Партнерства?

73% одобряю

27% Не одобряю
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Пояснение:  _позволяет выявить недостатки, подтягивает дисциплину ведения документации;  
проводится слишком много проверок

5.2 Была ли проведена проверка Партнерством вашей организации?

65% да,

35% нет

5.3  Оцените качество проводимых проверок Партнерством:

61% хорошо 

37% удовлетворительно

2% плохо

5.4  Оцените качество устных консультаций  от работников Управления контроля и экспертизы Партнерства:

59% хорошо

17% плохо

34% устных консультаций не 
получали

6.     Нормативное     и     методологическое     обеспечение  

6.1. Соблюдаются ли в работе Вашей организации разработанные  Партнерством документы:

а) Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства:

79% Да

21% Нет

б) Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность особо 
опасных и технически сложных объектов капитального строительства:

72%  Да

28% Нет

в) Правила контроля СРО:

70% Да

30% Нет

г) Требования к страхованию членами Партнерства гражданской ответственности:
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79%  Да

21% Нет

6.2. Оцените качество письменных ответов Партнерства на Ваши запросы и разъяснения по вопросам методологии 
саморегулирования:

20% отлично

44% хорошо

- плохо

36% запросов в Партнерство не давали, разъяснений не 
получали

6.3  Знаете ли Вы о проводимых Партнерством круглых столах?

45% Да

26% Нет

29% Хотелось бы знать

6.4  Как Вы оцениваете необходимость проведения Партнерством круглых столов (разъяснению законодательства, 
соблюдений требований, стандартов и правил саморегулирования и др.):

44% Необходимо проводить 1 раз в 
год

31% Необходимо проводить 1 раз в 
полгода

13% Нет необходимости

12% Бесполезные мероприятия

6.5 . Предложения к проведению круглых столов
Вести открытый и честный диалог ;
Есть  необходимость  в  том,  чтобы  уделять  больше  внимания  документальному  
сопровождению  «Стройки»,  Качеству  менеждмента  строительства,  
организации__семинаров, применение новых подходов, зарубежный опыт;
Вопросы по ценообразованию тендерных документаций, об электронных торгах;
Необходимо проводить круглые столы два раза в год ; 1 раз в три месяца;
Для  участия  в  круглых  столах  необходимо  привлекать  чиновников,  Министерства  
строительства и ЖКХ ;
 Через средства массовой информации, с участием руководителей членов СРО, организовывая  
рейды контроля строительства  по организациям — членов СРО;
Проводить  круглые  столы  по  наболевшим  вопросам  строительных  организаций,  которые  
нуждаются в окаазнии помощи по юридическим и других орган. вопросах. Особое внимание  
обратить на налоговое законодательство и технику безопасности;
Темы  для  круглого  стола   -  техника  безопасности  и  качество  строек;  консультации  по  
экономике строительства и юрисградации, административно-правовых вопросов.
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6.6. Как Вы оцениваете  представление интересов членов Партнерствав  исполнительным органом в федеральных 
органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного 
самоуправления;

24% активная

28% средняя

16% недостаточная

34% Не владеем данной 
информацией

6.7  Как вы оцениваете позицию Партнерства при представлении интересов строительного сообщества  при принятии 
Федеральных законов:

35% активная

39% средняя

26% недостаточная

6.8 Приходилось ли Вам обращаться ха юридической помощью в Административно-правовое управление 
Партнерства?

29% Да

71% Нет

6.9 Хотели бы Вы привлекать юристов Партнерства для оказания Вам юридческих услуг?

50% Да

50% Нет

7.     Аттестация     и     подготовка     кадров     строительного     комплекса     

7.1. Знакомы ли Вы с работой Аттестационной комиссии Партнерства и как Вы оцениваете её качество?

49% Хорошо

20% Удовлетворительно

- Плохо

                   
9% Данная работа не представляет интерес

    
12% Не знаком

                     

7.2. Знакомы ли Вы с работой НОУ  ДПО  «Северо-Кавказский  институт  повышения  квалификации  кадров 
строительного и жилищного комплекса» и как Вы оцениваете её качество?

51% хорошо
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21% удовлетворительно

- плохо

9% данная работа не представляет интерес

19% Не знаком

7.3. Знакомы ли Вы с программами повышения квалификации кадров в интересах допуска к работам, оказывающим 
влияние на безопасность объектов капитального строительства?

69% да

20% Нет

11% Не представляет интерес

7.4. Ваше отношение к структуре и содержанию указанных программ:

75% Соответствуют требованиям безопасности и качества строительства

9% Не соответствуют требованиям безопасности и качества строительства

16% Не представляет интерес

Ваше предложение (указать)________________________

7.5. С какими трудностями Вы сталкиваетесь в вопросах кадровой подготовки?

39% Отсутствие объемов строительно-монтажных работ

33% Отсутствие финансовых средств на обучение

23% Отсутствие времени на обучение

5% Другие проблемы (указать какие)_________

7.6. Какая форма обучения устраивает Вас и/или Вашего работника?

18% Очная

33% Очно-заочная

49% Заочная

7.7. Готовы ли Вы направлять на повышение квалификации работников, обучение которых будет финансироваться по 
системе поддержки НОСТРОЙ и по  системе  поддержки  Комитетом  по  развитию  малого  и  среднего 
предпринимательства  Республики  Дагестан  субъектов малого предпринимательства в сфере строительства в 
подготовке кадров?
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60% Да 

23% Нет

17% Не представляет интерес

7.8 Готовы  ли  Вы  направлять  на  подготовку,  переподготовку,  повышение  квалификации,  повышение  разряда  в 
Ресурсный центр “Высшая рабочая квалификация” Северо-Кавказского института повышения квалификации кадров 
строительного и жилищного комплекса (СКИПКК) рабочих строительных профессий?

44% Да 

24% Нет

32% Нет необходимости

7.9. По каким специальностям необходимо проводить обучение рабочих кадров Вашей организации?

5% Каменщики

15% Бетонщики

6% Арматурщики

12% Сварщики

3% Плотники

5% Стропальщики

12% Крановщики

3% Штукатуры

12% Электрики

24% Другие специальности:
проходчики,  бурильщики,  цементаторы,  мастера-взрывники, 
гидравлика,  машинисты,  автогрейдеры,  геодезисты,  лаборанты, 
монтажники, дорожные рабочие

7.10 Знакомы ли Вы с Положением о Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного 
комплекса?

49% Да 

34% Нет

17% Не представляет интерес

7.11. Готовы ли Вы направлять на аттестацию работников Вашей организации в соответствии с требованиями 
Градостроительного кодекса РФ (ст. 55.5 ч. 6 п. б) и положением о Единой системе аттестации в Центр по 
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тестированию –  НОУ ДПО «Северо-Кавказский институт повышения кадров строительного и жилищного комплекса»

47% Да 

22% Нет

33% Не определился

7.12 .Оцените качество устных консультаций Ваших работников членами Аттестационной комиссии Партнерства:

47% Хорошо

23% Удовлетворительно

12% Плохо

18% Устных консультаций не 
получали

7.13 .Оцените качество устных консультаций Ваших работников работниками НОУ  ДПО  «Северо-Кавказский 
институт повышения квалификации кадров строительного и жилищного комплекса»:

43% Хорошо

21% Удовлетворительно

9% Плохо

27% Устных консультаций не 
получали
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8.     Информационное     обеспечение  

8.1. Получаете ли Вы  Информационный Бюллетень  Партнерства? 

66% Да

34% Нет

8.2. Как Вы оцениваете качество публикаций и актуальность материалов Информационного Бюллетеня : 

22% отлично

45% хорошо

9% плохо

24% Бюллетень не получаем

8.3. Просматриваете ли Вы сайт Партнерства  и с какой периодичностью? 

9% да, более 5 раз в день

19% да, 1-2 раза в день

49% да, 1 раз в неделю

23% нет

8.4. Как Вы оцениваете информативность официального сайта Партнерства? 

37% отлично

42% хорошо

4% плохо

17% сайт не смотрим

8.5. Какие разделы на сайте Партнерства Вам наиболее интересны:

9%  Реестр

3% Вступление

11% Контроль

12% Ответственность

36% Новости Гильдии, Новости  строительства и саморегулирования

8% Пресса
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2% Анонсы

3% Видео

8.6. Как Вы оцениваете организацию работы  Партнерства  по электронной рассылке писем?

83% электронные письма от Партнерства получаем регулярно

17% электронные письма от Партнерства не получаем

8.7. Согласны ли Вы добровольно предоставлять в Пратнерства необходимую информацию необходимую для 
проведения Анализа деятельности членов Партнерства?

76% да

24% нет

8.8 Знакомо ли вам понятие Свободное программное обеспечение (СПО)?

34% да, мы используем в офисе только 
СПО

66% нет, нам не знакомо

8.9. Как вы считаете, необходимо ли проведение семинара  для членов Партнерства по вопросам пользования 
электронной почты, сети Интернет и СПО?

13% Было бы отлично

40% Было бы хорошо

35% Нет необходимости

12% Не представляет интереса

8.10 Знакома ли вам Система электронного документооборота (СЭД)?

49% да, мы СЭД  используем в офисе 

51% нет, нам не знакомо

8.11  Как вы считаете, необходимо ли внедрение Системы электронного документооборота ?

29% Было бы отлично

47% Было бы хорошо

16% Нет необходимости

8% Не представляет интереса

8.12 Есть ли у Вашей организации официальный сайт?

27% Есть
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48% Нет

25% Нет, но планируем создать

8.13 Оцените качество устных консультаций от работников Управление информационных технологий:

17% отлично

39% хорошо

9% плохо

35% устных консультаций не 
получали

9.     Организация     мероприятий     

9.1. Как Вы оцениваете организацию работы Общего собрания членов Партнерства?

23% отлично

49% хорошо

9% плохо

19% участия не принимаем

9.2. Как Вы оцениваете организацию работы заседаний Совета Партнерства?

24% отлично

46% хорошо

- плохо

30% участия не принимаем

9.3. Как Вы оцениваете организацию деятельности   круглых столов Партнерства?

17% отлично

44% хорошо

10% плохо

29% участия не принимаем

9.4. Как Вы оцениваете организацию работы  по выдаче  Свидетельств о допуске?

46% отлично

54% хорошо

- плохо
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9.5 Как способ предоставления  информации более доступен Вам?

65% Электронной почтой

18% Почтой

17% Телефон/Факс

9.5. Считаете ли Вы актуальным проведение Партнерством семинаров по организации бухгалтерского учета и 
соблюдению требований трудового законодательства, ведению кадрового документооборота и др.? 

64% да

36% нет

9.6 Хотите ли вы принимать участие в конкурсе «Строймастер 2012»?

35% да

65% нет

9.7 Заинтересованы ли Вы представлять работников вашей организации к наградам?

55% да

23% Нет

22% Не интересуют такие 
мероприятия

9.8 Необходима ли Вам помощь в получении электронной цифровой подписи (ЭЦП) для участия в электронных 
аукционах на Электронных Торговых Площадках?

44% да

56% Нет

9.9 Что из ниже перечисленного Вам необходимо для участия  в электронных аукционах на Электронных Торговых 
Площадках?

30% консультирование по вопросам работы с ЭЦП.

17% аккредитация на 5 электронных торговых площадках.

19% Установка программного обеспечения и настройка вашего ПК для участия в электронных 
аукционах.

34% помощь в грамотном заполнении заявок; проверка полноты пакета документов.

10.     Предложения     по     улучшению     работы     Партнерства  
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1.  постоянная связь по телефону с юристом, главными специалистами и начальником УкиЭ_;
2. планово-системный выезд специалистов СРО на производственные объекты, информация, 

консультация, проверка соответствия стандартам на месте;
3. помощь в получении подрядов;
4.  чаще встречаться и общаться, тесное сотрудничество;
5. проводить два раза в год семинар-совещание со всеми членами СРО, довести до каждого 

строителя членов СРО культуру строительства при любых строительных работах;
6. желательно  меньше  требований  к  предоставлению  бумаг.  Ведется  работа  Партнерством 

хорошо.
7.  Помочь найти работу.
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